

Z Blaženo Devico Marijo proti  
XVI. redni generalni skupščini sinode  
**Sinoda za sinodalno Cerkev 2021-2024**

**Liturgični pripomočki za marijansko pobožnost 31. maja 2023**

“Marija, Božja mati, je vedno z nami na sinodalni poti, saj je tudi 'Mati Cerkev' (*Mater Ecclesiae*); mati vseh, ki so spremljevalci in učenci njenega sina. Kadarkoli se počutimo izgubljeni, zmedeni ali oklevajoči glede poti, moramo le pogledati k njej, da nam pokaže pot. Marija ne govori. Ni ji treba. Samo usmeriti mora naš pogled na svojega sina. V svoji gesti brez besed povzema celotno poslanstvo Cerkev. Tudi ko je Božje ljudstvo "in via" - na poti -, je vedno v poslanstvu. Tega dvojega ni mogoče ločiti, kajti obstaja le ena pot in en predmet našega hrepenenja, en vir našega življenja in našega upanja: Jezus Kristus.” (*Towards A Spirituality for Synodality*, p. 45.)

Ta molitev naj ...

(a) bo molitev za sinodalni proces, da bi se Božje ljudstvo zavedlo pomena procesa, ki poteka, in spodbuda vernikom, naj ga spremljajo z molitvijo; (b) sinodalni proces Cerkev postavi pod Marijino varstvo; in (c) vključi sodelovanje različnih cerkvenih poklicanosti. (<https://www.synodresources.org/31may2023/>)

**Tema:**

Marija in mi na sinodalni poti – potovanje, pozdravljanje, oznanjevanje

**Trajanje:** 30 - 45 minut.

**Priporočen čas:** zvečer.

**Priporočen kraj:** stolna cerkev ali katerokoli Marijino svetišče.  
(Dobrodošla so vzporedna bogoslužja po župnijah in redovnih skupnostih)

**MODEL 1 (Z VEČERNICAMI)**

- Marijin kip se lahko okraši in postavi na posebno mesto. Vsi navzoči se zberejo pred kipom / podobo Marije v stolnici ali svetišču.
- Logotip sinode je lahko prikazan na transparentu.
- Zbranim vernikom naj se priskrbi sveče.

**A. UVOD**

Dragi bratje in sestre v Kristusu Jezusu,

Danes, na praznik Obiskanja Device Marije, na zadnji dan meseca, posvečenega Mariji, smo se kot ena škofija / župnija zbrali tukaj s posebnim namenom. Naš Sveti Oče je vsakega izmed nas povabil, naj danes poišče spremstvo in priprošnjo blažene Device Marije, Božje Matere in Matere Cerkev. Z našim škofom/upraviteljem škofije kot našim voditeljem smo nocoj tukaj, da bi sinodalni proces izročili v Marijine roke.

Pri nocojšnji molitvi bomo molili za vesoljno Cerkev, ki vstopa v zadnjo in sklepno fazo sinode za sinodalno Cerkev 2021-2024. Naj bodo naš Sveti Oče, sinodalni sekretariat, pripravljalni odbori, organizatorji, povabljeni in mediji blagoslovljeni z Duhom razločevanja in razsvetljenja. Molili

bomo tudi, da bi v vesoljni Cerkvi in vseh krajevnih Cerkvah ponovno odkrili občestvo, sodelovanje in poslanstvo. Naj se naučimo krepiti naše občestvo, poglobljati našo udeležbo in širiti naše poslanstvo. Molili bomo tudi za našo škofijo, lokalno Cerkev, da bi se razprave, ki smo jih imeli za škofijsko in celinsko fazo, uresničile in da bi sadove sinodalnosti obrodili v vsaki cerkveni stvarnosti. Naj bomo velikodušni in velikodušni pri sprejemanju in spremljanju vseh na sinodalni poti.

To posebno molitev sestavljajo trije deli: (i) molitev večernic; (ii) premišljevanje o Mariji; in (iii) prošnja k Mariji s prižganimi svečami.

## **B. VEČERNICE**

Voditelj : O Bog, ozri se name in me  
poslušaj.

Vsi : Gospod, pridi in mi pomagaj.

Voditelj : Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu.

Vsi : Kakor je bilo v začetku, tako zdaj in vselej in vekomaj. Amen.

Aleluja.

### **Pesem**

S hitrim korakom greš v gorate kraje,  
Deva in Mati, od Boga izbrana,  
teti postarni boš ljubeče stregla,  
dekla ponižna.

Ko jo pozdraviš in tvoj glas dojame,  
dete v njej skrito se v veselju zgane;  
mater Gospoda tebe imenuje  
teta presrečna.

Sama oznanjaš, da boš blagrovana,  
polna Duha si, on te navdihuje,  
v pesmi slovesni poješ Bogu hvalo  
in ga proslavljaš.

Ljudstva po svetu tebe vsa slavijo,  
k Materi svoji v stiskah zdaj hitijo,  
v upanju trdnem, da si ti pri Sinu  
naša srednica.

Kristusa dala vsemu si človeštvu,  
vedno prinašaj milost odrešenja,  
da bi slavili s tabo v večni slavi  
Sveto Trojico. Amen.

*Odpev 1:* Marija je stopila v Zaharijevo hišo in pozdravila Elizabeto.

[Psalm 121]

Razveselil sem se, ko so mi rekli: \*  
»V Gospodovo hišo pojdemo.«  
Hitro smo stopili in že smo tukaj, \*  
pri vhodu v mesto Jeruzalem. —

Jeruzalem, kako si ti lepo mesto, \*  
trdno zidano in urejeno.  
Sem hodi Božje ljudstvo slavit Gospoda, \*  
kakor določa njegova postava.  
Tu se razsoja pravica, \*  
tu je najvišje sodišče. —

Prosimo, kar je v mir svetemu mestu, \*  
naj bodo srečni vsi, ki ga ljubijo.  
Naj vlada mir za njegovim obzidjem \*  
in varnost v njegovih dvorih. —

Zaradi svojih bratov in prijateljev kličem: \*  
»Mir tebi, Jeruzalem!«  
Zaradi svetišča našega Boga in Gospoda \*  
ti želim vse dobro. —

*Odpev 1:* Marija je stopila v Zaharijevo hišo in pozdravila Elizabeto.

*Odpev 2:* Elizabeta je rekla: Ko je prišel glas tvojega pozdrava do mojih ušes, se je  
vzradovalo dete v mojem telesu.

[Psalm 126]

Če Gospod ne zida hiše, \*  
se zaman trudijo njeni zidarji.  
Če Gospod ne varuje mesta, \*  
zaman čuje stražnik. —

Zaman je vstajati pred svitom \*  
in sedeti pozno v noč pri delu.  
Zaman je za kruh trdo delati, \*  
ko Bog daje zvestim dvojni delež. —

Gospodov dar so tudi sinovi, \*  
Božje plačilo staršem so potomci.  
Kakor si bojevnik pomaga s puščicami, \*  
tako so staršem v pomoč otroci iz mladosti.  
Blagor človeku, ki jih ima obilo, \*  
ne bo osramočen in ne pozabljen. —

*Odpev 2:* Elizabeta je rekla: Ko je prišel glas tvojega pozdrava do mojih ušes, se je vradovalo dete v mojem telesu.

*Odpev 3:* Blagoslovljena ti med ženami in blagoslovljen sad tvojega telesa.

[Efežanom 1,3–10]

Hvaljen Bog in Oče \*  
našega Gospoda Jezusa Kristusa.  
Blagoslovil nas je iz nebes v Kristusu \*  
z vsakršnim duhovnim blagoslovom. —

Pred stvarjenjem sveta nas je v njem izvolil, \*  
da bi bili pred njim sveti in brezmadežni.  
V ljubezni nas je vnaprej določil in sklenil, \*  
naj bomo zanj posinovljeni po Jezusu Kristusu. —

Zato slavimo veličastvo njegove milosti, \*  
s katero nas je oblagodaril v svojem ljubljenu Sinu.

V njem imamo odrešenje po njegovi krvi \*  
in odpuščanje grehov. —

Obilno je razlil na nas bogastvo svoje milosti \*  
v vsej modrosti in razumnosti.

Razodel nam je skrivnost svoje ljubezni \*  
po svojem sklepu, ki ga je vanj položil. —

To je izvršil v polnosti časov \*  
in v Kristusu spet zedinil vse v eni glavi;  
zedinil vse, kar je v nebesih, \*  
in vse, kar je na zemlji. —

*Odpev 3:* Blagoslovljena ti med ženami in blagoslovljen sad tvojega telesa.

### **Kratko berilo** [1 Peter 5,5b–7]

Vsi se med seboj navzemite ponižnosti, ker Bog prevzetnim nasprotuje, ponižnim pa daje milost. Ponižajte se torej pod mogočno Božjo roko, da vas ob svojem času poviša. Vse svoje skrbi preložite nanj, zakaj on skrbi za vas.

(Priporočeno je alternativno berilo, evangelijski odlomek Marijinega obiskanja Elizabete Lk 1,39–56.)

## Homilija

### *Marija in mi na sinodalni poti – potovanje, pozdravljanje, oznanjevanje*

Evangeljski odlomek današnjega dneva (Lk 1,39–56) nam prinaša podobo Marije, ki potuje, pozdravlja in oznanja. Prevladujoča podoba Marije je, da je na začetku evangelija v naglici, na koncu pa spočita – pri Elizabeti ostane tri mesece.

Luka dogodek predstavi s tremi pari glagolov: (i) vstajanje in potovanje; (ii) vstopanje in pozdravljanje in (iii) ostajanje in vračanje.

#### *i. Marija je vstala in šla (občestvo)*

Takoj, ko je angel Gabriel zapustil hišo, je "Marija vstala in se v naglici odpravila v gričevje, v mesto na Judovem. Stopila je v Zaharijevo hišo in pozdravila Elizabeto." (Lk 1,39–40). Dogodek je opisan kot obiskanje. Gre za veliko več kot le preprost obisk. Pri obiskanju obe osebi doživita dramatično preobrazbo, pri obisku pa takšna preobrazba ni predvidena. Obiski morda niso namenski, obiskanje pa je. Kakšen je bil namen Marijinega obiska pri Elizabeti? Je bil namen preveriti, kar ji je rekel angel: "Glej, tudi tvoja sorodnica Elizabeta je spočela sina v starosti; in to je šesti mesec njej, ki so jo imenovali nerodovitno" (Lk 1,36)? Ali pa je šlo za služenje Elizabeti v času njene stiske, kot pogosto razlagajo pridigarji? Namen Marijinega potovanja k sorodnici Elizabeti v evangeliju ni izrecno naveden. Vendar lahko iz Lk 1,56 sklepamo, da je bil Marijin namen tam "prebivati" ali "ostati" (gr. menō). Isti glagol je uporabljen v Jn 1,39, kjer Jezus povabi svoje prve učence, naj "pridejo in bodo videli". Prebivati ali ostati pomeni, da je eden v navzočnosti drugega. Marija se je odločila, da bo v Elizabetini navzočnosti.

Marijino obiskanje poteka v treh fazah: najprej Marija posluša Božje besede po Gabrielu, nato sledi razločevanje. Odločila se je, da bo šla obiskat Elizabeto; in tretjič, dejanje. Marija obiše Elizabeto. Te tri faze so pomembne za naše srečanje z drugim: prvič, naše gibanje k drugemu temelji na našem gibanju k Bogu; drugič, v vsakem trenutku našega srečanja z drugim razločujemo in se odločamo; in tretjič, srečamo drugega. Papež Frančišek v knjigi Fratelli Tutti opozarja, da nam "strah jemlje željo in sposobnost srečati drugega".

Glagola "vstati" in "iti" se nanašata na "občestvo" na sinodalni poti. V Lk 15,18 mlajši sin, ki je daleč od doma, reče sam sebi: "Vstal bom in šel k očetu." In vstal je in šel. Tako je ponovno vzpostavil občestvo s svojim očetom. Sinodalno potovanje nas vabi, da vstanemo in gremo k Bogu. Kajti šele ko se zavedamo svoje ukoreninjenosti v usmiljenem Bogu, se lahko odpremo drug drugemu. Potem vstanemo in gremo drug drugemu naproti – ne tistim, ki jih poznamo v župniji ali škofiji, ne k znanim, ampak k neznanim, resničnim drugim – drugemu kristjanu, drugemu vernemu bratu ali sestri iz sosedstva, drugemu ateistu in vsakemu drugemu. Da bi vstali in odšli, se moramo znebiti lastne prtljage strahu, predsodkov in brezbržnosti.

## ii. *Marija je vstopila in pozdravila* (udeležba)

Čeprav se Marija na pot odpravi v naglici, v Zaharijevo hišo ne vstopi tako. Luka opisuje dve različni Marijini dejanji: vstopila je in pozdravila. Za vstop v tujo hišo potrebujemo dovoljenje, potrebujemo dobrodošlico in potrebujemo nekoga, ki nam bo odprl vrata. Ta proces vključuje tišino in potrpežljivost. Marija je pri Zaharijevih vratih tiha in potrpežljiva. To je za Marijo premor za dihanje. V tišini svojega srca se spominja vsega, kar se ji je zgodilo. Je Mesijeva mati. To je klic ali poklic, ki ga je zdaj prejela. V sebi doživlja vibracije Svetega Duha, ko sliši, da se ključavnica odpira z druge strani. Tam najde Elizabeto. Marija pozdravi Elizabeto. Luka ne pove, s kakšnimi besedami ali gestami jo je pozdravila. Toda iz kulturnega ozadja lahko sklepamo, da je Marija Elizabeti morda rekla 'šalom' ali pa jo je samo objela in poljubila. Vibracije Svetega Duha prehajajo z Marije na Elizabeto.

Dejanja "vstopanja" in "pozdravljanja" se nanašajo na "udeležbo". Udeležba pomeni, da 'vstopimo' v strukturo ali sistem s svojimi darovi in karizmami, blagoslovi in dobrohotnostjo. S pozdravljanjem pa to prenašamo na druge – tako da cenimo njihove darove in karizme, blagoslove in dobrohotnost.

## iii. *Marija je ostala in se vrnila* (misijon)

"Marija je ostala z njo približno tri mesece, potem pa se je vrnila na svoj dom," sklene evangelist. Ostati z nekom pomeni vzpostaviti trajen odnos z drugim. Prvi učenci na Gospodovo povabilo, naj pridejo in bodo videli, odgovorijo tako, da gredo za njim in ostanejo z njim. Z njim ostanejo, da bi lahko videli, kdo je Jezus in kaj dela (prim. Jn 1,35–39). Apostoli so izbrani, da bi lahko ostali z Jezusom (prim. Mr 3,14). Jezus povabi svoje učence, naj ostanejo z njim: "Ostanite v meni in jaz v vas. Kakor mladika ne more sama roditi sadu, če ne ostane na trti, tako tudi vi ne, če ne ostanete v meni" (Jn 15,4). Marija ostaja v službi Elizabete. Nato se Marija vrne domov. Da bi s svojimi deli nadaljevala doma.

Ko smo kot sinodalna Cerkev v misijonu, smo v službi drugih; smo jim na voljo, pokažemo svoje vrednote in prednostne naloge; sodelujemo v njihovi ranljivosti in delimo z njimi negotovost. Na koncu našega poslanstva se vrnemo domov. Vrnemo se k sebi s spomini, ki jih bomo negovali; vrnemo se, da se samovrednotimo in si povrnemo moči. Misijonarstvo je pravzaprav iti naprej in se vrniti nazaj.

V središču pripovedi o obisku je Magnifikat, Marijino oznanilo o Božjih čudežih. Potem ko jo Elizabeta pozdravi, je Marija ne pozdravi nazaj. Pozdravi Boga v obliki Magnifikata. Marija, ki jo je Bog spodbudil, da je obiskala Elizabeto, sklene s hvalnico Bogu. Marijino srce se razpre od velikega veselja in hvali Boga. Pri tem ne govori o sebi, ampak izključno o Božjem usmiljenem posredovanju v njenem življenju in v življenju Izraela.

V Magnifikatu se Marija ne spominja le dobrih stvari, ki jih je Bog storil v njenem življenju (v. 46–49), ampak tudi v življenju človeštva (v. 50–53). V sklepnem delu (v. 54–55) govori o tem, kako je Bog s svojim usmiljenjem blagoslovil izraelsko ljudstvo. Za Marijino hvalnico sta dva razloga: 1. Bog je upošteval ponižnost svoje služabnice; 2. Mogočni je storil velike stvari

zanjo in za izraelsko ljudstvo.

V brevirju Cerkev vsak dan med obhajanjem večernic oznanja to hvalnico, saj meni, da je ena najpomembnejših in najznamenitejših hvalnic Nove zaveze. Cerkev hvali Boga skupaj z Marijo in izgovarja njene lastne besede.

V sinodalni Cerkvi je ta skupnostni vidik zelo pomemben. Boga hvalimo kot skupnost. Vsi smo del Kristusovega mističnega telesa. Kot sinodalna Cerkev moramo Boga častiti in slaviti kot ena družina. To se ne kaže le v našem bogoslužju, ampak se mora kazati tudi v našem vsakdanjem skupnem življenju kot Božje ljudstvo, združeno v ljubezni.

### **Spev z odpevom**

Zdrava, Marija, milosti polna, Gospod je s teboj.

— *Zdrava, Marija, milosti polna, Gospod je s teboj.*

Blagoslovljena si med ženami in blagoslovljen je sad tvojega telesa.

— *Zdrava, Marija, milosti polna, Gospod je s teboj.*

Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu.

— *Zdrava, Marija, milosti polna, Gospod je s teboj.*

### **Magnifikat** [Moja duša povelečuje Gospoda Lk 1,46–55]

*Odpev k Moja duša* : Blagrovali me bodo vsi rodovi. Bog se je ozrl na nizkost svoje dekle.

Moja duša povelečuje Gospoda, \*  
moje srce se raduje v Bogu, mojem zveličarju.

Ozrl se je na nizkost svoje dekle, \*  
glej, odslej me bodo blagrovali vsi rodovi.

Velike reči mi je storil Vsemogočni, \*  
njegovo ime je sveto.

Iz roda v rod skazuje svoje usmiljenje \*  
vsem, ki mu zvesto služijo. —

Dvignil je svojo močno roko, \*  
razkropil je vse, ki so napuhnjenih misli.

Mogočne je vrgel s prestola \*  
in povišal je nizke.

Lačne je napolnil z dobrotami \*  
in bogate je odpustil prazne.

Sprejel je svoje izvoljeno ljudstvo, \*  
kakor je obljubil našim očetom.

Spomnil se je svoje dobrote \*  
do Abrahama in vseh njegovih potomcev.

Slava Očetu ... Kakor je bilo ... —

*Odpev k Moja duša* : Blagrovali me bodo vsi rodovi. Bog se je ozrl na nizkost svoje dekle.

## Prošnje

Nebeški Oče je hotel, da častijo Marijo, mater njegovega Sina, vsi rodovi. Poveljučujmo ga s hvalnicami, prosimo ga in vzklikajmo Mariji:

*Marija, milosti polna, prosí za nas.*

Marijo si nam dal za nebeško mater, na njeno priprošnje podeli bolnikom zdravje, žalostnim tolažbo, grešnikom odpuščanje,

– vsem pa mir in zveličanje.

*Marija, milosti polna, prosí za nas.*

Z Marijo, Jezusovo materjo, naj vsi verniki enodušno vztrajamo v molitvi,

– da bo tvoja Cerkev enega duha in enega srca v ljubezni.

*Marija, milosti polna, prosí za nas.*

O Bog, Mariji si dal, da je mati usmiljenja in dobrote,

– naj čutijo njeno materinsko roko vsi, ki so v nevarnosti.

*Marija, milosti polna, prosí za nas.*

O Bog, hotel si, da je bila Marija v Jezusovem in Jožefovem domu gospodinja in mati,

– naj z njeno pomočjo vse družinske matere skrbijo za ljubezen in svetost v družini.

*Marija, milosti polna, prosí za nas.*

O Bog, Marijo si v nebesih kronal za kraljico,

– naj se naši rajni z vsemi svetimi vekomaj veselijo v tvojem kraljestvu.

*Marija, milosti polna, prosí za nas.*

## Očenaš ...

### C. PROŠNJA K MARIJI, NAJ NAS SPREMLJA NA SINODALNEM POTOVANJU

[Vsi stojijo s prižganimi svečami]

Mati Cerkve, Mati Boga,

ko vstopamo v zadnjo fazo sinode za sinodalno Cerkev,

te prosimo, da podaš na potovanje z nami.

Bila si napolnjena z milostjo in Bog je bil s teboj (prim. Lk 1,28). Naj bodo naš papež Frančišek, sinodalni očetje in matere, bratje in sestre napolnjeni z milostjo in naj s svojim delovanjem oznanjajo, da je Bog z nami, Emanuel.

Z nadangelom Gabrielom (prim. Lk 1,34) si se pogovarjala ne iz dvoma, ampak iz čudenja. Naj naše medsebojne dialoge vodita čut za občudovanje in spoštovanje drugega.

Sveti Duh te je zasenčil (prim. Lk 1,35). Naj celoten sinodalni dogodek zasenči Sveti Duh, Duh življenja in resnice, miru in tolažbe.

Izročila si se Bogu (prim. Lk 1,38), ko si od nadangela Gabriela slišala, da 'Bogu ni nič nemogoče'. Daj nam ponižnost, da bi se predali Bogu, ki vse naredi mogoče. Naj naš človeški ponos ne ovira naših poti k bližnjemu.

Ko si obiskala Elizabeto (prim. Lk 1,39–45) in ostala z njo, si slavila njeno navzočnost, slavila si drugega. Naj praznujemo navzočnost drugega v Cerkvi in družbi.

Poveličala si Gospoda (prim. Lk 1,46–55). Tvoje srce je bilo vedno obrnjeno k nebu. Naj se naš um



in naše srce dvigneta k višavam, da bomo lahko svetu oznanjali čudeže, ki jih je Vsemogočni storil v naših življenjih - v vesoljni Cerkvi in po krajevnih Cerkvah.

Naj nas tvoja tišina (prim. Mt 1–2; Lk 1–2) nauči, da opustimo misli o svojih pravicah, strah, togost, navzkrižje želja in ego.

O vsem si premišljevala v svojem srcu (Lk 2,19; 2,51). Naj tudi mi premišljujemo o vsem, kar smo slišali drug od drugega, o vsem, kar nam je prišlo na misel v procesu sinodalnih razprav. Razmišljali bomo o stvareh, ki nam niso jasne, ki nas motijo ali ki nas razdvajajo.

V templju sta te blagosloвила starešina Simeon in Ana (prim. Lk 2,34). Naj nas blagoslovi modrost cerkvenih očetov, tako starodavnih kot sodobnih.

Na poroki v Kani si prepoznala potrebe družine (prim. Jn 2,1–11). Naj prepoznamo potrebe ranljivih in krhkih - ponižanih, zavrženih, žensk, otrok, mladeničev in mladenk, utišanih, žrtev vojne, žrtev različnih zlorab, migrantov, krik našega skupnega doma - in naj nas navdihne, da bomo delovali za izboljšanje položaja drugih, da si bomo prizadevali ohraniti dobro vino do konca.

Na križu, ko te je tvoj Sin izročil ljubljenu učencu (prim. Jn 19,25–27), si sprejela nemoč, ranljivost in negotovost. Naj sprejmemo in si priznamo, da smo nemočni, ranljivi in negotovi.

Ti si bila navzoča pri molitvi v gornjih prostorih z drugimi apostoli (prim. Apd 1,13–14) in si molila za Cerkev in svet. Tudi zdaj moli za nas, da bi tudi mi med sinodo doživeli nove binškošti. In naj še naprej rojevamo sadove v občestvu, s sodelovanjem in v poslanstvo.

Amen.

*Zdrava Marija (3x)*

*Slava Očetu ...*

### **Glavna prošnja [Praznik: Marija, Mati Cerkve]**

Bog, Oče usmiljenja,  
tvoj edinorojeni Sin je na križu pribit  
svojo mater Devico Marijo postavil tudi za našo mater.  
Prósimo,  
naj se tvoja Cerkev z Marijino pomočjo  
vsak dan rodovitnejša veseli svetosti svojih otrok  
in v svoje naročje zbere vse družine narodov.  
Po našem Gospodu Jezusu Kristusu, tvojem Sinu,  
ki s teboj v občestvu Svetega Duha živi in kraljuje vekomaj.

Vodja : Naj nas Gospod blagoslovi, varuje pred vsem hudim in nas pripelje v večno življenje.

Vsi : Amen.

## ***Raduj se***

Raduj se, Kraljica nebeška, aleluja,  
zakaj On, ki si ga bila vredna nositi, aleluja,  
je vstal, kakor je rekel, aleluja,  
prosi za nas Boga, aleluja.

Veseli in raduj se, Devica Marija, aleluja,  
ker je Gospod res vstal, aleluja.

Molimo.

Vsemogočni Bog, z vstajanjem svojega Sina Jezusa Kristusa si razveselil človeštvo. Po priprošnji njegove deviške matere Marije naj dosežemo veselje večnega življenja. Po Kristusu, našem Gospodu.

Amen.

## **MODEL 2 (Z EVHARISTIČNO ADORACIJO IN VEČERNICAMI)**

- Marijin kip se lahko okraši in postavi na posebno mesto.
- Najsvetejše naj bo izpostavljeno na oltarju.
- Logotip sinode je lahko prikazan na transparentu.
- Zbranim vernikom naj se priskrbi sveče.

### **A. IZPOSTAVITEV NAJSVETEJŠEGA**

Hvalospev Najsvetejšemu zakramentu ...

### **B. UVOD**

Dragi bratje in sestre v Kristusu Jezusu,

Danes, na praznik Obiskanja Device Marije, na zadnji dan meseca, posvečenega Mariji, smo se kot ena škofija / župnija zbrali tukaj s posebnim namenom. Naš Sveti oče je vsakega izmed nas povabil, naj danes poišče spremstvo in priprošnjo blažene Device Marije, Božje matere in Matere Cerkve. Z našim škofom/upraviteljem škofije kot našim voditeljem smo nocoj tukaj, da bi sinodalni proces izročili v Marijine roke.

Pri nocojšnji molitvi bomo molili za vesoljno Cerkev, ki vstopa v zadnjo in sklepno fazo sinode za sinodalno Cerkev 2021-2024. Naj bodo naš Sveti oče, sinodalno tajništvo, pripravljalni odbori, organizatorji, povabljeni in mediji blagoslovljeni z Duhom razločevanja in razsvetljenja. Molili bomo tudi, da bi v vesoljni Cerkvi in vseh krajevnih Cerkvah ponovno odkrili občestvo, sodelovanje in poslanstvo. Naj se naučimo krepiti naše občestvo, poglobljati našo udeležbo in širiti naše poslanstvo. Molili bomo tudi za našo škofijo, lokalno Cerkev, da bi se razprave, ki smo jih imeli za škofijsko in celinsko fazo, uresničile in da bi sadove sinodalnosti obrodili v vsaki cerkveni stvarnosti. Naj bomo velikodušni in velikodušni pri sprejemanju in spremljanju vseh na sinodalni poti.

To posebno molitev sestavljajo trije deli: (i) molitev večernic; (ii) premišljevanje o Mariji; in (iii) prošnja k Mariji s prižganimi svečami.

(Ostalo kot pri večernicah.)

Po glavni prošnji: *Tantum Ergo*.

(Če se izvaja brez večernic, se lahko opravi branje evangelija, homilijo in prošnjo k Mariji; sledi *Tantum Ergo*)

### **MODEL 3 (Z ROŽNIM VENCEM)**

- Marijin kip se lahko okraši in postavi na posebno mesto. Kip se lahko nosi v procesiji okoli cerkve ali po ulicah.
- Logotip sinode je lahko izobešen na transparentu.
- Skupnost sodeluje s prižganimi svečami.
- Lahko izberemo molitev in razmislek ob skrivnostih veselega dela rožnega venca.
- Homilija je lahko umeščena pred razmišljanje o drugi skrivnosti *obiskanja*.
- Ob koncu procesije se lahko zmoli prosilna molitev k Mariji.

### **MODEL 4 (S SVETO MAŠO)**

Ob koncu procesije se lahko zmoli prosilna molitev k Mariji. Za mašni uvod in homilijo lahko uporabite besedilo, predlagano v vzorcu 1.

[Text prepared by the National Facilitating Team, Synod for a Synodal Church  
Conference of the Catholic Bishops of India (CCBI),  
Revised on 29 April 2023. Distributed to all the Latin Dioceses in India.]